
MATERIALES  

        TEMPERA                  PINCEL                   CINTA DE                   HOJA DE PAPEL              
        O ACRILICO                                                  PAPEL                                                            
    

MUÑECOS COLGANTES

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

 MODELAMOS ALAMBRE PARA DESCUBRIR
LAS FORMAS DE LA FIGURA HUMANA

         ALAMBRE                TIJERA                     PINZA             MARCADOR  NEGRO
           DULCE                                                                                   INDELEBLE                      

. .

.. . .



COLOCAR EN LA MITAD
DEL ALAMBRE LARGO, LA

TAPA DEL MARCADOR,
RODEAR CON EL

ALAMBRE LA TAPA PARA
ARMAR UN OVALO

 

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

CORTAR CON LA PINZA
UN TROZO DE ALAMBRE
DE APROXIMADAMENTE
35 CM. Y OTRO DE 20

CM.

ENROSCAR ENTRE SI
LAS DOS PARTES DE

ALAMBRE POR DEBAJO
DE LA TAPA  HASTA

DEJAR 8 CM. DE
ALAMBRE SUELTO. 

CON LA AYUDA DE UNA
PINZA DOBLAR LOS 4

EXTREMOS DE ALAMBRE
EN FORMA CIRCULAR

PERO SIN CERRAR 
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EN UNA HOJA, DIBUJAR LAS
FORMAS DE LA ROPA PARA
CUBRIR NUESTRA FIGURA

DE ALAMBRE (REMERA,
VESTIDO, PANTALÓN,

POLLERA, ETC.)

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A
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TOMAR EL  ALAMBRE
CORTO Y EN SU PARTE
MEDIA, ENROSCARLO

DEBAJO DEL OVALO DEL
ALAMBRE LARGO

RECORTAR LAS FORMAS
DE PAPEL

APOYAR LA FORMA DE
PAPEL SOBRE EL

ALAMBRE Y CUBRIR CON
3 CAPAS DE CINTA.

.
TAMBIEN CUBRIR CON

CINTA EL ROSTRO.



PODES AGREGARLE PELO
CON LANA O PIOLIN,
BOTONES O PEDACITOS DE
CINTAS PARA DECORAR

HACER VARIAS FIGURAS  CON DISTINTA ROPA Y
UNIRLAS POR LAS PUNTAS DEL ALAMBRE!

PODÉS CLAVARLA EN UN TROCITO DE TELGOPOR
Y HACER UNA ESCULTURA! 

 ¡ OBRA DE ARTE 

TERMINADA !

         ¡ PARA     SEGUIR    CREANDO !

. .

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

9 PINTAR CADA PARTE DE
LA FIGURA CON LOS

COLORES QUE MÁS TE
GUSTEN!

DECORAR Y AGREGAR
DETALLES!
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